

债券代码：151673.SH
债券代码：151826.SH
债券代码：152253.SH
债券代码：152747.SH
债券代码：152825.SH
债券代码：188411.SH
债券代码：114449.SZ
债券代码：114610.SZ
债券代码：114628.SZ
债券代码：149226.SZ
债券代码：149227.SZ
债券代码：149254.SZ
债券代码：149339.SZ

债券简称：19 兴城 01
债券简称：19 兴城 02
债券简称：19 蓉兴 01
债券简称：21 兴城 01
债券简称：21 兴城 02
债券简称：21 兴城 G1
债券简称：19 兴纾 01
债券简称：19 兴城 Y1
债券简称：19 兴城 03
债券简称：20 兴城 Y1
债券简称：20 兴城 Y2
债券简称：20 兴城 Y3
债券简称：20 兴城 Y5

成都兴城投资集团有限公司

关于公司债券 2021 年半年度报告

和 2021 年半年度财务报表及附注的更正公告

本公司董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

成都兴城投资集团有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）于 2021 年 8 月 31 日公告披露《成都兴城投资集团有限公司公司债券半年度报告（2021 年）》/《成都兴城投资集团有限公司 2021 年公司债券半年报》（以下简称“半年度报告”）和《成都兴城投资集团有限公司 2021 年半年度财务报表及附注》（以下简称“半年度财务报表及附注”）。经事后审查，公司发现部分内容存在信息披露不充分或披露内容有误的情况，现对该半年度报告进行更正如下：

一、更正原因

合并利润表、母公司利润表漏报财务费用的其中项：利息费用、利息收入，合并现金流量表经营现金流量漏报金融企业用报表科目，进而影响了经营活动现金流量流入小计、经营活动现金流出小计、经营活动产生的现金流量净额、现金及现金等价物净增加额、期末现金及现金等价物余额等累计数据。

二、更正内容

（一）半年度财务报表及附注

1、合并资产负债表（续）

报表计量单位由“元”改为“千元”，报表数据更正如下：

单位：千元

项目	期末余额		期初余额	
	更正前金额	更正后金额	更正前金额	更正后金额
股东权益：				
永续债	14,650,000.00	12,550,000.00	14,843,700.00	12,550,000.00

2、合并利润表

报表数据更正如下：

单位：千元

项目	本期发生额	
	更正前金额	更正后金额
利息费用	-	1,789,587.59
利息收入	-	880,598.93

3、母公司利润表

报表计量单位由无改为“千元”，报表数据更正如下：

单位：千元

项目	本期发生额	
	更正前金额	更正后金额

项目	本期发生额	
	更正前金额	更正后金额
利息费用	-	46,884.86
利息收入	-	3,593.66

4、合并现金流量表

报表数据更正如下：

单位：千元

项目	本期发生额	
	更正前金额	更正后金额
△客户存款和同业存放款项净增加额	-	55,059,116.63
△向中央银行借款净增加额	-	1,634,952.16
△收取利息、手续费及佣金的现金	-	9,834,437.21
△拆入资金净增加额	-	1,102,307.24
△回购业务资金净增加额	-	9,932,312.31
经营活动现金流入小计	76,699,263.97	154,262,389.53
△客户贷款及垫款净增加额	-	25,257,292.15
△存放中央银行和同业款项净增加额	-	1,881,292.45
△拆出资金净增加额	-	1,957,735.59
△支付利息、手续费及佣金的现金	-	6,311,132.67
经营活动现金流出小计	147,355,316.57	182,762,769.42
经营活动产生的现金流量净额	-70,656,052.59	-28,500,379.89
五、现金及现金等价物净增加额	-24,860,558.38	17,295,114.32
六、期末现金及现金等价物余额	29,257,683.47	71,413,356.18

5、财务报表附注

财务报表附注详见更正后的《成都兴城投资集团有限公司 2021 年半年度财务报表及附注》。

（二）半年度报告

对半年报第 33-44 页“附件一：发行人财务报表”进行更正，情况如下：

1、合并资产负债表

单位：千元

项目	2021年6月30日	
	更正前金额	更正后金额
所有者权益（或股东权益）：		
永续债	14,650,000.00	12,550,000.00

2、母公司资产负债表

单位：千元

项目	2021年6月30日	
	更正前金额	更正后金额
所有者权益（或股东权益）：		
永续债	-	12,550,000.00

3、合并利润表

单位：千元

项目	2021年1-6月	
	更正前金额	更正后金额
利息费用	-	1,789,587.59
利息收入	-	880,598.93

4、母公司利润表

单位：千元

项目	2021年1-6月	
	更正前金额	更正后金额
利息费用	468,848.64	46,884.86
利息收入	35,936.61	3,593.66

5、合并现金流量表

单位：千元

项目	2021年1-6月
----	-----------

	更正前金额	更正后金额
客户存款和同业存放款项净增加额	-	55,059,116.63
向中央银行借款净增加额	-	1,634,952.16
收取利息、手续费及佣金的现金	-	9,834,437.21
拆入资金净增加额	-	1,102,307.24
回购业务资金净增加额	-	9,932,312.31
经营活动现金流入小计	76,699,263.97	154,262,389.53
客户贷款及垫款净增加额	-	25,257,292.15
存放中央银行和同业款项净增加额	-	1,881,292.45
拆出资金净增加额	-	1,957,735.59
支付利息、手续费及佣金的现金	-	6,311,132.67
经营活动现金流出小计	147,355,316.57	182,762,769.42
经营活动产生的现金流量净额	-70,656,052.59	-28,500,379.89
五、现金及现金等价物净增加额	-24,860,558.38	17,295,114.32
六、期末现金及现金等价物余额	29,257,683.47	71,413,356.18

三、此次更正对公司生产经营、财务状况及偿债能力的影响

除上述更正外，公司 2021 年半年度财务报表及附注、半年度报告中其他内容不变，本次更正对公司财务状况、经营业绩及偿债能力无重大不利影响。对于本次更正给广大投资者带来的不便，我们深感歉意，敬请谅解。今后公司将加强报表复核工作，提高信息披露质量，保护投资者利益。公司更正后的公司债券半年度报告、半年度财务报表及附注将重新披露，敬请投资者留意。

特此公告。

